

Я получил путевку от компании Биокад и с 12 мая по 26 мая лечился первый раз в реабилитационном центре Берёза. Когда ехал туда, думал, что там будет, так же как и в больнице. Но с самого начала был удивлён. Была отдельная комната, полностью оборудованная для удобства человека проходящего лечение. Пару дней ходил только на процедуры, но потом оказалось, что там, кроме получения процедур, можно в свободное время участвовать в разных культурных мероприятиях. Я с удовольствием посещал их. Большое спасибо поварам за хорошее питание и за хорошее отношение. В последние дни уже было не охота уезжать, хотелось ещё хотя бы недельку побыть там с тем же коллективом, который был в этот заезд. Большое спасибо компании БИОКАД и её сотрудникам, врачам и всем тем, кто дал возможность проходить профилактику здоровья в таком хорошем месте и спасибо всему персоналу Березы за хорошее отношение. Еще раз отдельное спасибо спонсорам проекта - компании Биокад!

Анатолий Р., Самарская область

Уважаемые господа! Хочу выразить глубокое признание и уважение, компании Биокад за предоставленную возможность пройти курс реабилитации для больных РС в санатории " Береза". Внимательное отношение персонала и врачей, атмосфера, созданная ими, а также общение с людьми с такими же проблемами, дают неоценимый опыт для различных жизненных ситуаций и понимание того, что много людей борется с похожими проблемами. Хочется отметить организацию досуга и обзорных экскурсий по Самарской области, которые для нас организовали Самарская региональная общественная организация инвалидов больных РС и общество г.Тольятти. Искренне благодарю всех, кто участвовал в организации проведения заезда для больных РС и благодарю за их очень нужную работу для людей с ограниченными возможностями.

Дмитрий Ф., Московская область

Я второй год учувствую в тематическом заезде для молодых инвалидов – больных рассеянным склерозом, проходящем в реабилитационном центре «Береза» (Самарская область). К этому заезду я готовился весь прошедший год. Описать в двух словах все эмоции от заезда невозможно, но они только положительные – ощущение праздника сопутствовало на протяжении всего курса. Некоторые из тех, кто не бывал в таких заездах, сомневаются и не верят, но здесь действительно устанавливается атмосфера одной большой семьи. Конечно, какая семья без ссор, но даже мелкие трения не могут разрушить ощущение возвращения домой.

Кроме радости общения со старыми друзьями и обретения новых нас весь заезд ждала вереница интересных и увлекательных мероприятий. Часть из них подготовили сами отдыхающие (в том числе и я), другая часть – заслуга коллектива реабилитационного центра «Береза», за что им огромное спасибо. Мероприятия были, как увеселительные (вечеринки, конкурсы, экскурсии, выступления приезжих коллективов), так и образовательные (тематические лекции, тренинги, мастер-классы).

Я считаю, что самый главный результат от этих заездов – это реабилитация и восстановление здоровья физического и морального. Мы получаем лекарственную терапию, физиотерапевтическое лечение, социально адаптируемся - учимся решать проблемы сообщества, учимся общаться с другими людьми (пусть тоже больными РС) и преодолевать свои комплексы.

И отдельно огромное спасибо фирме «Биокад», которая не один год оказывает спонсорскую поддержку для федералов (вроде меня), чтобы они тоже могли попасть в эти тематические заезды Самарской области.

Михаил И., Московская область

Хочу рассказать о моем пребывании в реабилитационном центре «Береза» Самарской области в мае этого года.

В целом мне понравилось нахождение там, неплохая смена обстановки. Были неплохие физиотерапевтические процедуры, такие как свинг-машина, массажное кресло, СМТ, эрготерапия. Я получала назначенные мне уколы по утрам и принимала препараты, рекомендованные мне врачами-специалистами в центре. Очень мне понравился одноместный номер, который мне любезно предоставили, в нём было всё необходимое для комфортного пребывания. Больше всего потряс прекрасный коллектив пациентов, таких же, как я, которые ездят туда не первый год и прекрасно знакомы друг с другом. Совершенно была покорена обстановкой доброты, любви и потрясающей поддержкой, дурачества, веселости, оптимизма и открытости со стороны всех реабилитантов.

К сожалению, были и негативные моменты, о которых не могу не написать. Во-первых, самым омрачающим моё пребывание в центре был факт отключения горячей воды, это поистине безобразное отношение к больным людям. Потрясло еще и то, что администрация даже не предпринимала попыток для того, чтобы искоренить эту проблему, удивило полное безразличие. Также неприятно было то, что медицинский персонал беспрепятственно и без стука именно врывается в номер. Подобное отношение со стороны медперсонала вынуждало порой очень резко с ними разговаривать. Этот момент касался непосредственно медсестер, потому что врачи в центре наоборот были очень внимательными и даже любезно предоставили свой чайник, чтобы греть воду. Так же я неприятно была удивлена, что после 23 часов все двери запирались и все, как на режимном объекте, до утра не имели возможности выйти, даже если это никому и не надо. Питание в центре тоже не понравилось, всё достаточно однообразное. Категорически не понравилось, что номера не закрывались и не давались личные ключи. А вот что в хорошем смысле потрясло, так это честность всех тех, кто там был, хоть и все двери были нараспашку, воровство отсутствовало совершенно, что в наше время очень удивляет и подкупает.

Искренне надеюсь, что все спорные и негативные моменты будут разрешены и пребывание в центре станет еще лучше, приятнее и продуктивнее. Спасибо за возможность познакомиться с новыми прекрасными людьми и возможность почерпнуть что-то новое и доселе неизвестное для меня.

Хочу поблагодарить компанию «Биокад» за предоставленную возможность пройти реабилитацию и познакомиться со всеми, кто был в это время в центре и с меня взяли честное слово, что я приеду еще. Если со стороны компании последует приглашение посетить центр еще раз, я обязательно воспользуюсь этим.

Отдельно хочу поблагодарить сотрудника «Биокад» Веронику за прекрасный теплый дружественный приём и трогательное сентиментальное прощание.
Спасибо!

Бойцова Ю.Г.
город Москва.